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Enunciados

1 Averigua la ecuación vectorial de la recta «r» que pasa por los puntos

A = (‒7,4) y B = (2,1).

2 Averigua la ecuación implícita de la recta «s» que pasa por los puntos

C = (10,‒7) y D = (‒2,1).

3 Averigua la ecuación explícita de la recta «t» que pasa por los puntos

E = (1,2) y F = (‒2,‒5).

4 Averigua la ecuación de la recta «w» que pasa por los puntos (7,‒1) y (7,13).

5 Averigua la ecuación de la recta «z» que pasa por los puntos (‒9,‒2) y (4,‒2).

Enunciados

6 Averigua las ecuaciones paramétricas de la recta «r» que pasa por los puntos

A = (‒9,17) y B = (5,‒4).

7 Averigua la ecuación implícita de la recta «s» que pasa por los puntos

C = (‒6,4) y D = (‒1,1).

8 Averigua la ecuación explícita de la recta «t» que pasa por los puntos

E = (5,‒4) y F = (‒1,5).

9 Averigua la ecuación de la recta «w» que pasa por los puntos (4,‒1) y (7,‒1).

1 Averigua la ecuación de la recta «z» que pasa por los puntos (4,‒11) y (4,7).

Enunciados

1 Averigua la ecuación continua de la recta «r» que pasa por los puntos

A = (8,10) y B = (2,8).

1 Averigua la ecuación implícita de la recta «s» que pasa por los puntos

C = (‒5,8) y D = (‒1,5).

1 Averigua la ecuación explícita de la recta «t» que pasa por los puntos

E = (11,‒9) y F = (2,3).

1 Averigua la ecuación de la recta «w» que pasa por los puntos (‒2,23) y (‒2,1).

1 Averigua la ecuación de la recta «z» que pasa por los puntos (‒8,8) y (4,8).
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Soluciones
Las ecuaciones de una recta se pueden escribir de muchas maneras correctas, de-
pendiendo de los puntos y vectores utilizados. Por lo tanto, tu solución puede estar
bien y no coincidir con la que te ofrecemos. Hemos intentado encontrar una solu-
ción que utilice números sencillos.

1 r ≡ (x,y) = (2,1)+λ(3,‒1)

2 s ≡ 2x+3y+1 = 0

3 t ≡ y = 
3
7
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4 w ≡ x = 7

5 z ≡ y = ‒2

6 r ≡ {x=5+2 λ

y=−4−3λ

7 s ≡ 3x+5y‒2 = 0

8 t ≡ y = ‒
2
3

x+
15
3

9 w ≡ y = ‒1

1 z ≡ x = 4

1 r ≡ 
x−2

3
=

y−8
1

1 s ≡ 3x+4y‒17 = 0

1 t ≡ y = ‒
4
3

x+
17
3

1 w ≡ x = ‒2

1 z ≡ y = 8


